From: ludmila jivkova

Sent: Sunday, December 15, 2024 4:39 PM

To: m.barakova@sofia.bg

Subject: MposerkgaHe Ha obwecTBeHa KOHcyATaumna no Joknag c per.NeCOA24-BK66-
10055/14.11.2024r. oTHOCHO npuemaHe Ha HapeabaTa 3a onpegenaHe U agMUHUCTPMPAHE Ha MECTHU
TaKCu U LeHu Ha ycayrn , npegoctaHanm ot CO, npueta ¢ PeweHune Ne 894 no MNMpotokon Ne 93 ot
23.11.2006r

VBaxaemn ['octioxxu u I'ocmiofia,

CriofensiM U3J0)KEHOTO TPEASIOKEHNE OT CTpaHa Ha pbkoBoaAcTBO Ha OII "3ooruuecka rpaguHa
- Cous"!

[TocemaBam 3ooruuecka rpaauna -Codust peoBHO, ¢be cemencTtBoTo cu oT 20111 . [TspBHTE 2
TOJMHH - TI0 2 IbTU JHEBHO Beeku aeH!!!Cien koeTo ,ch00Ta U HEAEH,KAKTO U BCEKH CIEI00sT
npe3 JIsiTHAaTa BakaHIWs Ha ferata Jlpe3 yueOHara roguHa 3a ajaocT HiMa Bb3MOKHOCT 3a
YeCcTO MOCEUIEHHE OCBEH Mpe3 ch0oTa U Hezensd. ToBa e TF0OMMOTO MACTO Ha MOSI CUH,KOUTO OT
MaJIbK UCKa JIa CTaHe BeTepuHapeH jekap! 3oorndecka rpaauna - Codust e mpekpacHa , ¢
yyneceH nepconain !!! ETuHCTBEHOTO HElo ,K0eTo He € mpoMeHsHO oT 2012 r e akTyanu3anus Ha
EHUTE ! Cnope)l MCH € HCAYIIOCTUMO BB BCUYKUTC TE3U 'OAWMHHW W B THCIITHO BPEMCE J1a
CBIIIECTBYBAT MOI0OHN HUCKH I1eHU | 3oornuecka rpaanna - Codusi,ce Hykaae OT Ta3u
aKTyaJIn3anus Ha [IEHUTE,KOSITO a3 MOJIKPEISIM B ISUIOCTHOTO U U3JIOKEHHUE!

Hckpeno ce HamsiBaM J1a B3eMETE MPABWIIHOTO PEIICHUE!

C yBaxenue : Jlrogmuna Hukonosa
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